

ВСТРЕЧА НОВОГО ГОДА В ИТАЛИИ

1 ДЕНЬ

Утром отправление из Риги (Точное время смотрите на нашем сайте за 2 дня до тура в разделе для клиентов "отправление туров").

Транзит по территориям Литвы и Польши.

Ночь в отеле на территории Польши.

2 ДЕНЬ

Завтрак. Отправление в Чехию. Приезд в столицу Чехии - Прагу.

Прибытие в Прагу.

Обзорная пешеходная экскурсия по Праге - городу с удивительной судьбой, сохранившему с X века свое столичное положение и незабываемый очаровательный средневековый облик. Нашу прогулку по средневековой Праге мы начнем от Пражского града - уникального памятника архитектуры, служившего резиденцией чешских правителей. Осмотрим Собор Святого Вита - главный памятник готической архитектуры Чехии, где проходила коронация правящих особ, увидим изящную базилику святого Георгия - еще один пример пражской готики. В ходе обзорной экскурсии прогуляемся по Карлову мосту, а желающие смогут загадать желание у скульптуры одного из святых покровителей города - Яна Непомуцкого. Пройдя по извилистым улочкам Праги, дойдем до Староместской площади, где астрономические часы на здании старой ратуши на протяжении нескольких веков каждый час отмеряют бег времени звоном колоколов и процессией из 12 апостолов. Осмотрим знаменитую церковь святого Николая, монумент Яну Гусу и церковь Марии, а затем средневековыми улочками пройдем на главную площадь нового города - Вацлавскую площадь.

Отправление в Италию.

Ночной переезд.

3 ДЕНЬ

Прибытие в **Монтекатини-Терме**

Монтекатини - небольшой старинный город в Тоскане, знаменитый своими минеральными источниками. В Монтекатини-Терме 8 источников. Все они пробиваются с глубины около 1000 метров и выходят на поверхность в одном месте - у подножия холма Понтерайе. Воды из пяти источников используется для питья, а из трех других - для грязелечения и минеральных ванн.

Размещение в отеле 3* по системе «Фортуна».

Свободное время. Подготовка к Новому Году.

Встреча Нового года !

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка во Флоренцию и Пизу

Флоренция - город, в котором в XV веке расцвела эпоха Возрождения с ее главными героями Донателло, Боттичелли, Микеланджело и Леонардо-да-Винчи. Кроме того, уже тогда здесь процветало банковское дело, благодаря которому появился золотой флорин - первая «единая валюта Европы». Во Флоренции Данте, Боккаччо и Петрарка создали шедевры европейской литературы. Здесь же на берегах Арно творили Джотто и Арнольфо-ди-Камбио.

В наши дни можно не спеша прогуляться по Старому мосту и кварталу Данте, посидеть на площади Синьории и побывать в музее под открытым небом - Лоджии Ланци - все это в декорациях несравненной «мастерской Европы».

Далее мы отправимся в Пизу.

Трудно найти человека, которому не был бы знаком образ пизанской колокольни. Это больше, чем

просто памятник - это символ и память великих архитекторов, которые творили в Пизанской республике. Именно к Пизанской башне в XV веке начали организовывать первые в Европе экскурсионные туры.

По прошествии веков ее популярность становилась все больше. Но мало кто, посещая знаменитую Площадь Чудес, обращает внимание на саму Пизу, на ее красивые улицы, пронизанные арками-галереями, на ее элегантную набережную реки Арно, воспетую Байроном, и университетский квартал, в котором творил великий исследователь Галилео Галилей. Только увидев эти места, можно проникнуться атмосферой этого необычного тосканского города.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

5 ДЕНЬ

Завтрак в отеле. **Экскурсионная поездка в Рим и Ватикан**

Рим - столица Италии и один из самых посещаемых городов Европы, главный политический, культурный, значительный экономический центр страны, один из древнейших и богатых историческими и культурными памятниками городов мира.

Ватикан - город-музей под открытым небом, расположенный недалеко от столицы Италии - Рима. Его площадь составляет всего лишь 0,44 кв. км. Государство состоит всего лишь из одного города, оно создано по Лютеранским соглашениям между Римско-католической церковью и итальянским государством 11 февраля 1929 года. В Ватикане расположены резиденции каждого из существовавших пап римских, интерьер и экстерьер которых заслуживает особого внимания и восхищения. Здесь буквально каждый метр располагает шедеврами достопримечательностями.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

6 ДЕНЬ

Завтрак в отеле. Освобождение номеров. Отправление в Венецию. **Экскурсия по Венеции**

Венеция... Подобного города нет на всей планете. Построенный на сваях, город словно парит над лагуной в прозрачном воздухе, наполненным солнечным светом или проступает через мелкую сетку дождя, как гравюра старого мастера. Архитектурные творения, невероятным образом созданные многими поколениями на труднейшей для застройки местности, в созвучии с водой каналов и светом, образуют единственную в своем роде гармонию. Этот город смело можно назвать город - музей. Тут на каждом шагу расположены шедевры архитектуры прошлых веков, памятники и другие достопримечательности. Например, знаменитые мосты: "Золотой мост", "Мост вздохов" и "Мост Менял", здание Старых и Новых Прокуратий, дворец Венер-де-Леони, дворец Дожей, библиотека, Башня Часов, колокольня Кампаниле со смотровой площадкой, грандиозный комплекс Арсенала, собор Санта-Мария-делла-Салюте, базилика Фрари, торговая улица Мерчерия. Большинство венецианских улочек-каналов так узки, что в стены противоположных домов можно легко упереться руками, при этом сами здания достигают высоты 7 этажей.

Свободное время ~7 часов.

По желанию после экскурсии по Венеции предлагается совершить **круиз по островам Венецианской лагуны** (доп. плата 25 €)

Мы посетим 2 самых известных острова - остров стеклодувов **Мурано** и остров с разноцветными рыбацкими домами **Бурано**.

Начнем путешествие с острова, на котором начиная с XXIII века и по сей день работают мастера-стеклодувы, создающие настоящие произведения искусства из стекла. Мы посетим музей Мурано, где сможем проследить все этапы создания и развития производства Венецианского стекла. После прогуляемся по улочкам и посетим магазинчики, где при желании будет возможность приобрести на память изделия из муранского стекла, сделанные вручную и являющимися настоящим брендом Италии.

С острова Мурано мы отправимся на остров Бурано, известный своими разноцветными домиками, которые в любую погоду создают невероятно солнечную и радостную атмосферу, пропитывающую весь остров. Очаровательный рыбацкий остров, согласно легенде, приобрел свою радужную окраску благодаря женам рыбаков, которые раскрасили свои дома в разные цвета, чтобы мужья еще находясь вдалеке от острова могли видеть свой дом и стремились побыстрее вернуться к домашнему очагу. Теперь домики Бурано привлекают туристов насладиться невыразимым очарованием улочек, каналов и домов этого удивительного острова.

Отправление в Польшу. Ночной переезд.

7 ДЕНЬ

Прибытие в Польшу.

Размещение в транзитном отеле 3* по системе «Фортуна».

Ночь в отеле.

8 ДЕНЬ

Завтрак, освобождение номеров.

Отправление в Ригу.

Прибытие поздно вечером/ночью.